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Bijlagen
1 Aanbiedingsbrief
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3 Beantwoording Kamervrz

4 Kamervragen Sneller

5. Kamervragen Dijk Maatc

Aanleiding 6 Kamerbrief motie Sneller

Op 29 oktoberjl. zijn aan u en de minister-president Kamervragen gesteld door

het lid Sneller (D66) over het (niet) openbaar maken van zakelijke belangen.

Vervolgens zijn er op 30 oktober eveneens Kamervragen gesteld door de leden

Maatoug (PvdA/GL) en Dijk (SP). De vaste Tweede Kamercommissie Financién

heeft daarnaast op 31 oktoberjl. per emailprocedure besloten u te verzoeken uw

zakelijke belangen openbaar te maken. In deze nota wordt een voorstel voor

beantwoording gedaan.

Beslispunten
-  Graag uw akkoord op bijgevoegde antwoorden inzake de Kamervragen

van het lid Sneller (D66).
-

 Graag uw akkoord op bijgevoegde antwoorden inzake de Kamervragen
van de leden Maatoug (PvdA/GL) en Dijk (SP).

-  Graag uw akkoord op bijgevoegde aanbiedingsbrief, waarin cok het

verzoek van de Kamercommissie Financién in is meegenomen. Als u

akkoord bent, verzoeken wij u de bijgevoegde aanbiedingsbrief te

ondertekenen.

-  Graag uw akkoord voor het openbaar maken van de voorliggende nota

conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking nota’s.

Kernpunten
Naar aanleiding van publiciteit in de media, zijn er twee sets Kamervragen

binnengekomen die gericht zijn op uw zakelijke belangen. In deze beantwoording
wordt -

indachtig eerdere reacties -

ingegaan op de uitgangspunten uit het

handboek voor bewindspersonen. Het proces rond de formatie en de

kabinetsreactie op de motie Sneller (over zakelijke belangen van (aanstaand-)

bewindslieden) maken daar deel van uit.

Toelichting
N.v.t.

Communicatie

Uw woordvoerder is betrokken. Deze beantwoording sluit aan bij eerdere reactie

richting de pers.
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Politiek/bestuurlijke context

De vaste Kamercommissie Financién heeft per emailprocedure besloten u te

verzoeken uw zakelijke belangen openbaar te maken. De reactie op dit verzoek

wordt nu opgenomen in de aanbiedingsbrief bij beantwoording van de

Kamervragen.

Bij de behandeling van de begroting van het ministerie van Algemene Zaken op 14

oktober 2021 heeft de Tweede Kamer de motie Sneller aangenomen die gericht is

op de zakelijke belangen van (aanstaand-)bewindslieden. Op 15 december 2021

heeft toenmalig minister-president Rutte in een Kamerbrief aangegeven hoe het

kabinet uitvoering geeft aan die motie. Deze Kamerbrief maakt sindsdien deel uit

van het handboek voor bewindspersonen.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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